



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ναύπλιο, **16/04/2019**
Αρ. Πρωτ.: **477**

Ταχ. Δ/ση: Παπακων/νου & Παραλιακής Ναυπλίου-Ν. Κίου
Πόλη: ΝΑΥΠΛΙΟ, 21100
Τηλ.: 2752027296
Fax: 2752097930
E-mail: mail@1gym-nafpl.arg.sch.gr
URL: <http://1gym-nafpl.arg.sch.gr>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το 1^ο Γυμνάσιο Ναυπλίου μετά από σχετική απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων θα πραγματοποιήσει προγραμματισμένη ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή του Σχολείου **στη Χαλκίδα** σύμφωνα με τη με αριθ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ. Α. του Υ.Π.Ε.Π.Θ.

Στοιχεία εκδρομής

Χρόνος: **Τρίτη, 14/05/2019**

Αριθμός μαθητών: **268**

Αριθμός καθηγητών: **14**

Αναχώρηση, επιστροφή: Όπως στο παρακάτω πρόγραμμα.

Μεταφορικά μέσα: **Έξι (6)** σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία για τη μεταφορά των μαθητών/τριών και των συνοδών καθηγητών/τριών.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ

08:00 Αναχώρηση από το Ναύπλιο (Σχολείο).

Πιθανές στάσεις.

11:00 Άφιξη στην Αρχαία Αυλίδα, περιήγηση στον αρχαιολογικό χώρο.

12:00 Αναχώρηση για Χαλκίδα.

12:30 Άφιξη στη Χαλκίδα, ξενάγηση στην πόλη.

17:30 Αναχώρηση από τη Χαλκίδα.

Πιθανές στάσεις.

21:00 Άφιξη στο Ναύπλιο.

Προσφορά

Στην προσφορά, που θα είναι **υποχρεωτικά** σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, **επίσης θα αναγράφονται:**

1. Το είδος των τουριστικών λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν.
2. Το **συνολικό κόστος του ταξιδιού** αλλά και η **επιβάρυνση ανά μαθητή**, στην οποία να περιλαμβάνονται το συνολικό κόστος των οχημάτων για τις μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, μετά των

διοδίων, τυχόν πάρκινγκ οχημάτων κα. **Συμπεριλαμβανομένου του Φ Π Α.** Αν η μετακίνηση των καθηγητών είναι δωρεάν, αυτό θα δηλώνεται στην προσφορά και δεν θα επιβαρύνει τους μαθητές.

3. Η αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες κλπ).
4. Το ποσό της προκαταβολής, η ημερομηνία για την προκαταβολή και η ημερομηνία τελικής εξόφλησης της συμμετοχής (μετά την πραγματοποίηση).

Επισυναπτόμενα έγγραφα:

Υπεύθυνη δήλωση του τουριστικού γραφείου ότι κατέχει το ειδικό σήμα ΕΟΤ και είναι εν ισχύ.

Υπεύθυνη δήλωση του τουριστικού γραφείου ότι τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν διαθέτουν άδεια και τεχνικό έλεγχο ΚΤΕΟ σε ισχύ.

Η προσφορά πρέπει να είναι σύμφωνη με τις διατάξεις της με αρ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α του ΥΠΕΠΘ, περί εκδρομών και μετακινήσεων μαθητών.

Μετά την επιλογή του τουριστικού γραφείου θα υπογραφεί Ιδιωτικό Συμφωνητικό για το ταξίδι. Στο Ιδ. Συμφωνητικό θα δηλωθούν υποχρεωτικά τα πλήρη στοιχεία των συγκεκριμένων λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν στην εκδρομή και των οδηγών τους. Θα δηλωθεί επίσης η έκδοση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών. Η εξόφληση θα γίνει μέσω τραπεζικού λογαριασμού του συλλόγου γονέων & Κηδεμόνων του σχολείου. Σε περίπτωση που τα αναφερόμενα στο συμφωνητικό οχήματα δεν είναι διαθέσιμα, θα πρέπει να προσκομιστεί πριν τη διεξαγωγή της εκπ/κής επίσκεψης, υπεύθυνη δήλωση από τον ανάδοχο στην οποία να δηλώνονται τα οχήματα που θα τα αντικαταστήσουν.

Προ της αναχώρησης θα γίνει διασταύρωση και ταυτοποίηση όλων των όρων, μέσων (λεωφορεία, οδηγοί, ημερομηνία ελέγχου ΚΤΕΟ κλπ.) και ειδικών απαιτήσεων και αν διαπιστωθούν παρεκκλίσεις η εκδρομή θα ματαιωθεί, καμία οικονομική υποχρέωση δεν θα τηρηθεί και θα απαιτηθεί επιστροφή των προκαταβληθέντων, ως αχρεωστήτως καταβληθέντα, επειδή δεν τηρήθηκαν οι όροι του συμφωνητικού.

Καλούνται

Οι ενδιαφερόμενοι σύμφωνα με τη με αρ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α του ΥΠΕΠΘ να υποβάλουν στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες σε φάκελο προσφορές με την ένδειξη **«Ημερήσια Εκπαιδευτική Εκδρομή του 1^{ου} Γυμνασίου Ναυπλίου στη Χαλκίδα»**, το αργότερο μέχρι και την **Πέμπτη, 18/04/2019** και ώρα **11:00**. Οι φάκελοι, όταν παραληφθούν, θα πρωτοκολληθούν στην εξωτερική τους επιφάνεια και θα αναγραφεί η ώρα παραλαβής.

Η ΔΙΕΘΥΝΤΡΙΑ

**ΜΑΡΙΑ ΚΟΡΟΜΠΛΗ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΠΕ02**